Zadanie 1. Tablica przedstawia koszty i utargi pewnego przedsiebiorstwa.

Produkcja Cena Utarg Utarg Koszt Koszt Wynik
(liczba sprzedazy catkowity krancowy catkowity krancowy finansowy
jedn./tydzien

1 25 10

2 23 23

3 20 38

4 18 55

5 15 75

6 12,5 98

A) Oblicz koszt kraricowy przy wzroscie produkgji
B) Oblicz utarg kraricowy przy wzroscie produkcji
C) Przy jakiej wielkosci produkcji wystepuje optimum ekonomiczne?

D) Oblicz wielko$¢ zysku przy kazdym poziomie produkgji

Zadanie 2. Catkowity koszt wyprodukowania poszczegdlnych ilosci dobra A w przedsiebiorstwie X

WYNosi:

1jedn.—-90zt, 2 jedn. —120 zt, 3 jedn. — 130 z, 4 jedn. — 150 z1, 5 jedn. — 190 zt, 6 jedn. — 250 zt

Koszt staty réwna sie 50 zt.




Wielkos¢ Krotkookre | Krotkookre | Krotkookre | Krotkookre | Krotkookre | Krotkookre | Krotkookre
produkcji sowy koszt | sowy koszt sowy sowy koszt sowy sowy koszt sowy
(Q) catkowity krancowy przecietny | staly (SFC) | przecietny Zmienny przecietny
(STC) (SMC) koszt koszt staty (SvC) koszt
catkowity (SAFC) zZmienny
(SATC) (SAVC)
0 50
1 90
2 120
3 130
4 150
5 190
6 250

Zadanie 3. Koszt kraricowy wyprodukowania kolejnych jednostek dobra A wynosi: 1 jedn. — 40 z1, 2
jedn.—30zt, 3 jedn. - 10 z, 4 jedn. — 20 zt, 5 jedn. — 40 zt, 6 jedn. — 60 zt.

Przecietny koszt staty przy poziomie produkcji réwnym 4 jednostki wynosi 50 ztotych.

lle wynoszg krotkookresowe koszty catkowite wyprodukowania poszczegdlnych jednostek dobra?

Wielkos$¢ produkcji (Q)

Krotkookresowy koszt
catkowity (STC)

Krotkookresowy koszt
krancowy (SMC)

Krotkookresowy koszt
staly (SFC)
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